

2013-01-31 **Историю не стереть**

Как и во многих местах по стране, «в целях благоустройства» у ольховатских властей появилась инициатива перенести из парка Ольховатки памятник В.И. Ленину. В настоящее время скульптура демонтирована и хранится в кузове грузового автомобиля.

Планируется, что на высвобожденном месте будет сооружен какой-то комплекс. А коммунисты, мол, пусть сами ищут новое место и на свои деньги сооружают постамент – заявил один из районных чиновников.

Хотим высказать мнение коммунистов и сторонников партии по поводу происшедшего. Памятник стоит в парке уже более пятидесяти лет. И тоже по решению районной власти. Но идеология изменилась, и он мешает нынешним руководителям. И неважно, что по Конституции РФ «Каждый обязан заботиться о сохранении исторического и культурного наследия, беречь памятники истории и культуры».

Вы его там не ставили. И вы его не трогайте! В поселке других проблем нет? Тем более что в парке много другого свободного места, заросшего бурьяном, особенно ближе к мосту. Пустует территория возле стадиона, где еще совсем недавно находился летний кинотеатр и добротные карусели, бесследно исчезнувшие. Расчистите и стройте то, что надо «по проекту».

Вы ведь не просто памятник Ленину хотите убрать. Вы пытаетесь таким образом стереть историю нашей страны. Но ничего из этого не выйдет. Сегодня многие сравнивают нынешние времена с годами Советской власти. И эти сравнения никак не в пользу того, куда мы сегодня идем, и что ждет россиян впереди. Не случайно в «Коммуне» за 16 ноября 2012 г. доктор политических наук, профессор ВГУ А. Глухова пишет о том, что сегодня в сознании масс «наступает определенность» в отношении Октябрьской революции, о чем говорят опросы населения в последнее время. И, по словам директора ВЦИОМ В.Федорова, 80% наших сограждан с симпатией относятся к событиям 95-летней давности. «Похоже, что и власти, проклинающей все и всяческие революции, пришла пора сделать соответствующие выводы».

Приятно было видеть во время автопробега коммунистов в честь 95-годовщины Великого Октября памятник Ленину на территории Шапошниковской школы. Ухожен, покрашен, вокруг – цветочная клумба. Школьники села знают, кому установлен памятник и какие события с ним связаны. Сразу видно уважительное отношение шапошниковцев к прошлым событиям.

А значит, и ольховатским властям следует сделать выводы и сначала посоветоваться с народом: мешает ли памятник В.И.Ленину в парке? А ответы людей опубликовать в районной газете «Вестник».

Коммунисты и сторонники КПРФ требуют от властей восстановить памятник и будут добиваться выполнения этого законного требования.

И.А. Пилипенко,

первый секретарь Ольховатского райкома КПРФ, депутат районного Совета народных депутатов,

Л.П. Чернявская,

секретарь райкома